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Помогите решить эти 4 задачи

Состояние: Консультация активна (до закрытия: 2 сут. 19 час. 39 мин.)

В соответствии с пунктом Правил "Мультиконсультация" (см. http://rfpro.ru/help/questions#16), для решения выбраны задачи 1 и 3. Для остальных рекомендуется либо задать на каждую отдельный вопрос, либо увеличить стоимость этого.
Задача 1

Согласно 1-му закону Кирхгофа: I = J - IR (1.1), где IR - ток ветви с резистором R, но без НЭ. Согласно зависимости ВАХ:

I = 0.1*U2 (1.2), откуда U2 = 10*I (1.2а). Напряжение на клеммах источника, согласно 2-му закону Кирхгофа:

Uист = U + I*R (1.3); по закону Ома: IR = Uист/R (1.4). Решая (1.1), (1.2а), (1.3) и (1.4) совместно, получаем квадратное урав-нение: U2 + 10*U/R - 10*J = 0 (1.5). В числах: U2 + 10*U/10 - 10*2 = 0 (1.5а), откуда U = -0.5 ± √(0.52 + 20); отбросив отри-цательный корень, имеем: U = 4 В. Подставляя в  (1.2) и (1.3): Uист = 4 + 0.1*42*10 = 20 В. Мощность источника:

Pист = Uист*J = 20*2 = 40 Вт.
Задача 3
Поскольку лампы одинаковые и через обе проходит один и тот же ток, при любом U будет: U1 = U2, и, следовательно, отноше-ние U1/U2 = 1 не изменится.                       
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